

海达公司 强化管理促发展

赤峰海达电器有限责任公司，成立于1998年，是一家主营家电、手机、计算机的民营企业。该公司经过多年的不懈努力，已经成为赤峰及周边地区家电、通讯、电脑行业的重要企业。经营的品牌囊括了全国知名品牌近200多个，其中很多品牌获得了辽宁省、赤峰市、锡盟范围内的总代理权和经销权。绝大部分产品的售后服务站也设在海达公司，为海达的优质服务奠定了基础。该公司分别设立家电类、空调类、手机类、电脑类的客户服务中心。同时在旗县区设立售后服务网点82个，维修技师共计155人。有一支拥有30多辆送货车的车队，为消费者免费送货，免费安装调试，提供全方位的服务。海达电器专业化的售前、售中、售后一条龙服务体系，使得海达电器拥有了庞大的消费群体和可信赖的美誉度，形成了“买家电，到海达，即省钱，又省心”的良好社会效应。

随着公司的发展，个人独资远不能满足企业发展的需要，海达公司逐步推行员工持股计划，使产权多元化。海达公司不仅决策层和中高层管理者持股，对优秀的员工，公司也为其按业绩、按比例配股。让更多的员工参与到公司经营管理中来。同时公司在发展过程中，不失时机的引进战略投资人，与旗县优秀经销商合资开分店，将强大的社会资源注入该公司，壮大了自己的企业，发展了合作伙伴。

该公司对外只招聘基层员工，公司内部行政级别较高的职位，都是通过采取内部竞聘的方式竞争上岗，为员工创造了公开、公平、公正的竞争环境，同时对公司内部不同管理岗位的人员设定绩效考核指标，依据考核结果评定员工的晋升、薪酬、奖励，在给予他们利益的同时，就其能力、岗位给予更多的权力，实现了责、权、利的对等。这样在激励和约束了人力资本的同时，还增加了公司的凝聚力，形成了“决策、管理靠大家，成长、进步合伙”的良好势头。
(海达)

《环保装备“十二五”发展规划》发布

浙江丰利废塑料复合材料回收处理成套设备进入重点发展目录

国家高新技术企业浙江丰利粉碎设备有限公司研发的“废塑料复合材料回收处理成套设备”项目榜上有名，进入《环保装备“十二五”发展规划》中“十二五”期间重点发展的环保装备目录“推广应用类”资源综合利用装备，名列第82位。这是该项目继入选《国家鼓励发展的重大环保技术装备目录(2011年版)》，以及《浙江省高端装备制造业发展重点领域》之后的又一殊荣。

浙江丰利此次入选的项目，采用了无污染的超微粉碎解离技术和高压静电分选技术，将难以处理的废塑料基复合材料进行了综合回收处理。回收后的塑料组分具有纯度高、性能好、金属(铝等)回收率及纯度高等特点，是废铝塑复合材料回收利用技术发展的方向。项目市场产业化前景广阔，不但实现了资源再生综合利用，还解决了废塑料造成的“白色污染”。

该项目的适用范围为废塑料综合利用，其主要技术指标为：废塑料基复合材料处理量1~5 t/h；回收金属(铝等)的纯度≥98%；金属(铝等)回收率≥99%；回收塑料的纯度≥95%；吨处理能耗≤10 kW·h；回收金属的纯度≥98%，金属回收率≥99%，塑料的回收率≥95%；智能化自控技术：温度报警设置范围0~150℃，灵敏度≤0.5℃；电压报警：-10%~-5%(380V)；电流报警灵敏度≤0.5 A；自动包装计量精度≤1 g；实现顺序开关机启动和关闭；实现人机界面控制。

咨询热线：0575-83105888、83100888、83185888、83183618
网址：www.zjfengli.com
邮箱：fengli@zjfengli.cn

李嘉诚 70亿元抛售上海楼盘 三买家联合接盘

■ 冯尧

数月前李嘉诚抛售上海东方汇经OFC项目的传言终于得到证实。

18日，和记黄埔一纸公告披露，该公司与同为李嘉诚旗下的长江实业，将各自拥有50%股权的一家投资公司股权作价89.56亿港元(约合人民币70.4亿元)转让——该投资公司旗下资产正是上海炙手可热的东方汇经OFC项目。该公告印证了8月份李嘉诚的抛售传言，略有出入的是，当时传言转让价格为60亿元人民币。

三买家联合接盘

和黄方面当日披露，公司间接全资附属公司HPLPI及长实间接全资附属公司ESL作为卖方，与三家作为买方的独立第三方签订买卖协议。而根据协议，和黄及长实将以共11.55亿美元(约89.56亿港元)出售上海一家投资公司。

据悉，和黄向三家买方中的两个分别出售投资公司股份的94%与6%，总现金代价为5.775亿美元(约44.78亿港元)。同时，长实也向其中两家买方出售投资公司股份的94%与6%，总现金代价同样为5.775亿美元。

资料显示，该投资公司拥有上海浦东新区陆家嘴环路333号商业项目。该上海物业用作商业、贸易、办公、金融及其他综合用途。根据和黄方面透露，该物业正在兴建中，



预期该物业约于2014年竣工。

记者查阅资料发现，上述所出售项目即为和记黄埔与长实的“东方汇经OFC”项目，而关于李嘉诚将出售该物业的消息早在8月份已传出。其时多名知情人士就透露，李嘉诚旗下公司长实打算出售其在上海陆家嘴开发的首个写字楼项目“东方汇经OFC”，售价约60亿元人民币。

此外，和黄方面透露，三个联合买家，其中两家为HYZL Development Co.Limited和HYZL Investment Co.Limited，第三个买家则为钻机集团有限公司，据悉，上述三家

公司均在英属维尔京群岛注册成立。

项目炙手可热

公开资料显示，东方汇经OFC项目建筑面积超过11万平方米，共建35层楼，总高约200米，原计划于2014年落成投入使用。“东方汇经OFC”的租金水平向区域内的超甲级写字楼看齐，未来投入使用的话，租金可能在每平方米15~20元/天左右。”上海一家商业地产开发商高层人士向记者透露。

“如果不是十分缺钱，完全没有必要出

售这个项目。这个项目出售的话，单价也可能在8~10万/平方米之间，如果持有的话，没有震荡的风险存在。”在上述人士眼里，倘若持有东方汇经OFC，项目收益不低。

上述人士分析称，和黄长实之所以现在出售，可能仍是出于资金盘整的原因。他认为，李嘉诚在投资方面已经出现倾斜，将投资重心西移欧洲，投资别的项目可能性比较大。

李嘉诚旗下和黄以及长实此前陆续传出抛售计划，包括百佳超市、广州西城都荟广场和停车场以及此次的东方汇经OFC项目。

值得注意的是，记者查阅资料发现，在香港，长实最近一次拿地是在去年11月，而2013年上半年，长实未在香港拍得任何地块，同期在内地市场也没有出手买地。

财报显示，2012年在内地，长实仅与和黄的合营公司在当年5月份拿下上海青浦区一块约14.5万平方米的住宅用地，除此再无拿地动作。而和黄也仅仅在2012年12月4日，以成交价为2320万元拿下了武汉蔡甸区的一块地，楼面地价1502元/平方米。

此外，“长和系”也不再像之前那样对土地储备频频表态。在2012年年报中，长实仅只是表示“中央政府调控将主导房地产市场持续发展，集团将继续推动内地业务长期持续增长，如期推展各项发展项目，予以配合”。2013年中报则没有提及土地市场策略。

金达金店诚信经营获认可

赤峰金达金店自成立以来始终贯彻质量是企业的生命线：以款式新、成色足、色泽美、工艺精为原则，贯彻“诚信经营”的理念，得到了社会的一致认可，如今的金达公司正以崭新的面貌矗立在自己公司属下的金达大厦，经营规模、经营品种位居内蒙古同行前列。

在企业管理上，金达金店大力推行标准化服务，让顾客消费得满意放心。金达金店也成为金银珠宝行业中率先推行标准化服务的金店之一。为了让顾客买得满意、买

得放心，金店除了在进货时精挑细选、精益求精严把质量关外，当顾客购买商品后，取货时营业员会为顾客重新称重一次，保证分量准确。这样的标准化服务深受广大顾客好评，赢得了口碑，赢得了信誉，同时也提高了销售量。

金达金店的经营法则是，人无我有，人有我优。价格方面也一定从优，公司每年把上百万元的广告宣传费大部分用于顾客身上，让利于民，实现双赢。连平时促销活动赠送的商品都是店里经营的最新产品，真

正做到货真价实。不夸大不缩小，让顾客切实得到实惠，买的商品物有所值。

金达公司时刻给员工树立诚信理念，并严把进货质量关。顾客选购金银珠宝饰品最怕的就是成色不足或以假乱真。金达金店创办之初，为了把好质量关，曾购买了先进的金银珠宝检测仪，对从厂家购进的商品逐一检测，不合格商品坚决不上柜台。基于这种诚信经营，金达金店一直保持着所售商品质量“零投诉”的良好业绩。

(明月)

海南航空计划11亿收购天津航空14%股权

海南航空日前公告称，拟以10.93亿元受让海航集团有限公司持有的天津航空有限责任公司13.95%股权。

受让完成后，海南航空与天航控股有限公司、天津保税区投资有限公司持有天津航空股权比例分别为44.65%、51.78%、3.57%。

海南航空表示，天津航空作为直辖市天津的地方航空公司，具有一定的地域优势和良好的航线资源，预计未来将有比较大的发展空间。公司此次受让天津航空股权，为股

东海航集团进一步履行解决可能存在或潜在的同业竞争承诺之举，同时有利于公司扩大主营业务规模，增强主营业务竞争力，对公司未来发展将产生积极影响。

此外，海南航空决定以股权转让方式取代新旧海航大厦房产的置换计划。2012年底，海南航空公告称拟以持有的位于海口市海秀路29号的海航发展大厦约2.3万平方米房产加现金7亿元，置换海口新城区建设开发有限公司持有的位于海口市美兰区国兴大道7号海航大厦4层至11

层、19层和地下负三层，共计约4.1万平方米的房产。

为便于资产过户，海南航空决定以上述拟置出的海航发展大厦约2.3万平方米房产加现金约9亿元为出资成立海南海航航翔投资开发有限公司，新城区公司以前述拟置入的共计约4.1万平方米的房产加现金2亿元为出资成立海南福顺投资开发有限公司。最后由海南航空以持有的海航航翔100%股权置换新城区公司持有的海南福顺100%股权。

(仁际宇)

专利拍卖招商公告

3276.3)

本专利晚上有LED灯照明，可手动、自动或远程操作加水加肥、通风等以满足种植生长条件，利用人们的有限住房实现绿色环保种植，能提高人们兴趣、培养情操、美化环境、改善生活质量，市场前景巨大。

5.通用液压拧管机(2013100703642)

本发明包括驱动器、钻杆夹持器、固定架、固定夹持器和轴向移动装置，可利用冲击力旋动拆卸钻杆，用机械替代人工拆卸，实用性极强，节约了人力，降低劳动强度，提高了效率，其经济价值巨大。

6.四台一直式立交系统(ZL201220203542.0)

本专利志在取消城市红绿灯，保障过街行人和车辆互不影响，无拥堵不停滞运行，实现了城市快速交通的要求。具有结构简单，便于建设及立足本路面建设，无需对街道两侧建筑物进行拆迁，可产生非常可观的经济收入等优点。

7.一种具有加快创伤愈合的药物组合物及其制备方法(201010512483.5)

本发明为一种具有加快创伤愈合的药物组合物及其制备方法，由川乌、草乌、天

南星、半夏、皂角、乳香等组成，治疗方法简单易行，患者自带方便，随时应急、止血、止痛快，费用低，无痛苦、易愈合。

8.带有动力的杠杆(201310015807.8)

本专利包括承重部件、悬挂体和杠杆，将悬挂状态的重物被推高时带有的势能作为为杠杆动力点的动力来源，一种可借助重物下落时的势能的杠杆类机械，其动力来自悬挂体被推高时的势能，属于清洁能源。

9.有线宽带设备节能装置(ZL201220479652.4)/宽带设备节能装置(ZL201220479661.3)

该两项专利均实现了在无人使用宽带时，自动关闭宽带设备，节能又延长设备寿命，多用户共用宽带也节约了宽带费用。

当前宽带网络日益普及，在广大农村、城市集中居住区以及中小企业，该技术市场前景广阔，经济价值巨大。

10.一种新型枕头(ZL201320088642.2)

本专利是一种凹形天然乳胶和记忆棉枕头，在两侧边设有凹形口能起到定型作用，在侧躺看书或使用手机的时候不会压迫到眼睛的视网膜，同时凹形支撑符合颈椎生长曲度，有分解压力、放松肌肉、消

除疲劳的功效。

11.双霉降解液体脱气膜双釜五泵一步法液聚装置(ZL20101004833.7)

本装置为双釜五泵串联分级驱动功能结构，应用于生物基酶催化合成，多结构单元酶催化合成的一步法液聚装置。在高分子合成，生物基高分子合成，生物化工合成领域，使得碳循环平衡，环境友好型，成本低，可广泛应用于。

12.带式输送机储带仓满仓时拆卸下皮带的卷带装置(ZL201320144198.1)

本装置包括可沿轨道行走的轨道小车、皮带卷取滚筒、绕有钢丝绳的辅助滚筒以及绞车，采用机械驱动，极大地降低了劳力的使用量，提高了皮带收取效率，提高了收取皮带的安全性，实现了高产高效作业。

13.膀胱灌注连接器及膀胱灌注输液装置(ZL201320135887.6)

本专利膀胱灌注连接器包括导液管及一对保护帽，膀胱灌注输液装置包括膀胱灌注连接器及输液管。本专利结构简单，便于操作，不会造成渗漏，能够有效保证其符合卫生标准，生产成本低。

国药准字H46020636
快克
复方氨酚烷胺胶囊
请在医生的指导下购买和使用
海南亚洲制药股份有限公司生产
海南快克药业总经销